
市民アンケート集計結果（小中学生）

サ サ ユ リ 745 36.1% 119 26.6% 11 9.1% 875 33.2%

サ ギ ソ ウ 235 11.4% 47 10.5% 96 79.3% 378 14.4%

ヒ ガ ン バ ナ 434 21.0% 46 10.3% 6 5.0% 486 18.5%

ミ カ ワ バ イ
ケ イ ソ ウ

157 7.6% 30 6.7% 0 0.0% 187 7.1%

ヤ マ ユ リ 492 23.8% 206 46.0% 8 6.6% 706 26.8%

イ ロ ハ モ ミ ジ 466 22.5% 60 12.2% 20 16.4% 546 20.4%

ウ メ 326 15.8% 85 17.3% 12 9.8% 423 15.8%

ス ギ 407 19.7% 248 50.5% 38 31.1% 693 25.8%

ヤ マ ザ ク ラ 789 38.2% 86 17.5% 35 28.7% 910 33.9%

ヤ マ ボ ウ シ 80 3.9% 12 2.4% 17 13.9% 109 4.1%

ウ グ イ ス 617 29.8% 52 10.6% 27 22.1% 696 25.9%

カ ワ セ ミ 428 20.7% 60 12.2% 26 21.3% 514 19.2%

コ ノ ハ ズ ク 655 31.6% 335 68.4% 51 41.8% 1,041 38.8%

メ ジ ロ 244 11.8% 18 3.7% 14 11.5% 276 10.3%

ヤ マ セ ミ 128 6.2% 25 5.1% 4 3.3% 157 5.8%

適 1,911 92.4% 440 89.4% 109 90.1% 2,460 91.7%

不 適 158 7.6% 52 10.6% 12 9.9% 222 8.3%

適 1,186 57.3% 385 78.3% 82 68.3% 1,653 61.7%

不 適 883 42.7% 107 21.7% 38 31.7% 1,028 38.3%
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2,148 2,073 96.5%

553 493 89.2%

作手地区

158 122 77.2%

2,859 2,688 94.0%


